
SUBPREFEITURA DE ITAQUERA
Coordenadoria de Governo Local

Rua Augusto Carlos Bauman, 851, - Bairro Itaquera - São Paulo/SP - CEP 08210-590
Telefone: 2074-5003

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA FEVEREIRO/2025

Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025, às 19h30min, horário de Brasília, no auditório da Subprefeitura de Itaquera, localizado na Rua Augusto
Carlos Bauman, 851, bairro de Itaquera, na cidade de São Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº002/PREF/CC/SERS/2020. Deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal de Itaquera) sob coordenação do Interlocutor Sr.
Paulo Eduardo Raposo Tavares. Sendo informado o rito da reunião havia sido programado anteriormente pela Secretária da Casa Civil, através da
Coordenadoria de Participação Social.

Contou-se com a presença no total de 63 (sessenta e três) pessoas, sendo elas 24 (vinte e quatro) conselheiros titulares, conselheiros suplentes,
representantes da Subprefeitura e munícipes.
Segue lista da presença dos conselheiros titulares.

Função Nome Presença Justificativa

Conselheiro(a) ANIELE MATIAS Presente  

Conselheiro(a)
MARIA DE JESUS COELHO DE

PINHO Presente -

Conselheiro(a)
FABIANA MARIA PEREIRA DE

CARVALHO Presente  

Conselheiro(a) ROSANA CLAUDIA DOS
SANTOS GOMES

Presente -

Conselheiro(a)
CARMEN LUCIA DE OLIVEIRA

SILVA
Presente

-

Conselheiro(a) JOAO BOSCO DA COSTA Presente -

Conselheiro(a) LUIZA JOSEFA DE ASSIS Presente -

Conselheiro(a) RONALDO MATIAS DELFINO Presente -

Conselheiro(a) SARA DA SILVA DIAS Presente -

Conselheiro(a) MARCIA LOPES DE ARAUJO Presente -

Conselheiro(a)
JORGE ESEQUIEL DOS

SANTOS
Presente

-

Conselheiro(a) RODRIGO DE MATOS SILVA Presente -

Conselheiro(a) DENER MORAES Presente  

Conselheiro(a) MAGNUS NNACHEBE UKADIKE Presente -

Conselheiro(a) JONATAS SILVA DE MELO Presente -

Conselheiro(a) JOSÉ ZILDO ALMEIDA DA SILVA Presente -

Conselheiro(a) SERGIO LUIZ TELES DE LIMA Presente -

Conselheiro(a)
FERNANDA TINEU DOS

SANTOS
Presente  

Conselheiro(a) MARINALVA DE SOUZA Presente -

Conselheiro(a)
PAULO HENRIQUE MACHADO

DE MELO Presente -

Conselheiro(a) YASMIN MACHADO DE
OLIVEIRA

Presente -

Conselheiro(a) EZEQUIEL AMORIM FERREIRA Presente -

Conselheiro(a) JOSE LIMA SOUSA Presente -

Conselheiro(a) ALEXANDRA FABIANE
CAPORALLI

Presente -

Interlocutor
PAULO EDUARDO RAPOSO

TAVARES
Presente -

Subprefeito RAFAEL LIMONTA Presente -
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Chefe de Gabinete CAIQUE SALES Presente -

Supervisor habitação NILMAR MIRANDA Presente  
 

PAUTA ABERTA

 
 
 
APRESENTAÇÃO DOS CONSELHEIROS E INTERLOCUTORES;

A abertura da reunião foi realizada pelo interlocutor Paulo Eduardo Raposo Tavares, onde passou a palavra para o Subprefeito Rafael Limonta, onde o mesm
informou todos sobre os projetos juntos com o CPM já realizado e algumas obras da região, em seguida passou a palavra para os demais da mesa pa
cumprimentar os presentes.

Logo após, foi passado um vídeo de boas vindas do Secretário da Casa Civil Enrico Misasi, no vídeo foi passado algumas diretrizes para os novos conselheiros
destacados algumas inovações para essa gestão 2025/2026.

Logo após foi feita a apresentação dos conselheiros titulares e suplentes.

2. ELEIÇÃO DO COORDENADOR, SECRETÁRIO E SECRETÁRIO ADJUNTO
 

Pós-apresentação dos conselheiros, ocorreu à eleição do coordenador(a), onde dois conselheiros se candidataram, o Sr. JORGE ESEQUIEL DOS SANTOS
e o Sr. PAULO HENRIQUE MACHADO DE MELO, o Sr. JORGE, foi eleito coordenador com 13 votos contra 11 votos, em seguida, votação para secretário(a)
e secretário(a) adjunto(a), a Sra. ANIELE MATIAS e a Sra. MARIA DE JESUS COELHO DE PINHO, a Sra. Aniele secretária foi eleita com 13 votos contra 11
votos, a Sra. Maria sendo eleita para secretária adjunta conforme guia do conselho participativo, estrutura do conselho, alínea D.

- Coordenador - JORGE ESEQUIEL DOS SANTOS
- Secretária - ANIELE MATIAS
- Secretária Adjunta - MARIA DE JESUS COELHO DE PINHO

 
3. DEFINIÇÃO DO CALENDÁRIO DE REUNIÕES ORDINÁRIAS ANUAL

 
Foi realizada a votação para os horários das reuniões ordinárias mensais, onde, ficou determinado que acontecesse toda 1º quarta- feira do mês, das 19h
(dezenove) ás 21h (vinte e uma) conforme calendário abaixo, com exceção da reunião ordinária do mês de março, que ficou para o dia 12 (doze), no mesmo
horário, devido ao calendário do carnaval, ficando pendente definir se as reuniões serão online, presenciais ou híbridas.
 
 
- 12 de março de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 2 de abril de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 7 de maio de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 4 de junho de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 2 de julho de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 6 de agosto de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 3 de setembro de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 1 de outubro de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 5 de novembro de 2025 (quarta-feira) - dia útil
- 3 de dezembro de 2025 (quarta-feira) - dia útil

 
 

4. Encerramento.
 

Encerrando após cumprir as pautas fornecidas pela Coordenadoria de Participação Social, foram entregues os crachás restantes dos conselheiros que não
haviam retirado, totalizando a entrega de todos, juntamente com uma lista para os interessados receberem os créditos para o uso do bilhete único.

Assim, fica finalizada esta ATA, transcrita pelo interlocutor Sr. Paulo Eduardo Raposo Tavares.
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Próxima reunião: 12 de março de 2025 às 19h.
 

 
Joaquim Carlos Montela de Oliveira
Assistente de Gestão de Politicas Públicas
Em 24/02/2025, às 17:18.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 120476934 e o código
CRC C965EE8C.

Referência: Processo nº 6041.2025/0000596-5 SEI nº 120476934
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